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Vážené občianky a 
občania Tomášoviec! 
 
    Dnes by som chcel pár slovami 
pripomenúť záver obdobia, ktoré 
sledujú s mimoriadnou pozornosťou 
deti a mladí udia, ale i rodičia - záver 
školského roka.  
     Vzdelanie je ve mi dôležitou 
súčasťou prípravy na život detí a 
mládeže, ale nadobúda v súčasnosti 
mimoriadny význam pre každého, kto 
nechce stratiť kontakt s tým, čo sa 
denne okolo nás mení. Vedomosti, ktoré 
získame prípravou na strednej či na 
vysokej škole, nie sú dostatočné pre 
celý život. Dôležité je celoživotné 
vzdelávanie, ktoré zahrňuje 
rekvalifikácie i štúdium v dospelom i 
staršom veku. Príprava, ktorá umožní 
rozšíriť možnosti uplatnenia na trhu 
práce a u seniorov možnosť získania 
nových informácií a udržania si aktivity 
v spoločenskom živote.  
     Uznanie si zaslúžia všetci, ktorí 
rozvoju svojej osobnosti venovali čas a 
energiu. Od detí v materskej škole, na 
ktorých ten rok najviac vidieť. Ich 
pokroky sme mali možnosť vidieť pri 
oslave Dňa matiek i na Juniálese. 
Zaslúžia si ho deti základnej školy, 
ktoré okrem vedomostí rozvíjali aj 

alšie aktivity v rozličných súťažiach. 
Nesmieme zabudnúť na našich 
maturantov, ktorí úspešne prešli 
skúškou dospelosti a rozhodli sa pre 
svoje budúce povolanie.  
     Hrdí sme na tých, ktorí úspešne 
ukončili vysokoškolské štúdium. 
Všetkým srdečne blahoželáme. 
Nemôžem nespomenúť tých, ktorí sa 
zúčastnili rekvalifikácií, ale ani tých, 
ktorí navštevovali kurz angličtiny, 
pretože každý krok, ktorý urobíme pre 
získanie vedomostí je krok pozitívny a 
znamená obohatenie našej osobnosti aj 
získaním nových kontaktov a, spravidla, 
aj nových priate ov.  
 
                                        Karol Dovala 

HURÁ, KONEČNE PRÁZDNINY! 

     Skončil sa školský rok. Bol ako každý, no predsa iný. Do 1. ročníka nastúpili 
noví žiaci, prišla nová pani učite ka, žiaci mali pripravené zaujímavé aktivity. 
     Výsledky našej práce sme bilancovali v predposledný deň školského roka na 
školskom dvore na koncoročnej Akadémii. Boli sme spokojní. Pätorku nedostal ani 
jeden žiak. Ani zo správania sme neudelili nižšiu známku. Naopak. Žiaci boli 
odmenení diplomami za výborný prospech, za vzorné správanie a za usilovnosť.  
     Zhodnotili sme aj celoročné súťaže. Ke že sme škola podporujúca zdravie, 
jednou z nich bola súťaž o najlepšieho športovca a športovkyňu ročníka. Súťaž 
vyhrali: Erik Petrinec, Natalka Kminiaková ( 1. roč. ), Danielko Farkaš, Miška 
Rabeková ( 2. roč. ), Maťko Barcaj, Jurka Chlpošová ( 3. roč. ), Adamko Hronček, 
Dianka Hrnčiarová ( 4. roč. ). 
     Druhá celoročná súťaž bola zameraná na ochranu prírody - súťaž v zbere 
papiera. Spolu sme nazbierali 3 915 kg papiera. Najviac papiera nazbierala II. trieda 
( 2. a 4. roč. ) - 2625 kg. Boli odmenení drobnou sladkosťou. V súťaži jednotlivcov 
zvíťazil Janko Janoštiak, nazbieral 626 kg, 2. miesto obsadil Janko Bariak so 440 kg 
papiera, na 3. mieste bol Danielko Farkaš, ktorý nazbieral len o 10 kg menej, 430 
kg. Všetci účastníci zberu boli odmenení vecnými cenami. Pripomenuli sme si aj 
ostatné aktivity počas roka. 
     September žal ročnú úrodu. Aj my sme urobili výstavku z plodov našich záhrad. 
Október už tradične patrí našim seniorom. Pripravili sme im kultúrny program a 
vlastnoručne vyrobené pozdravy. November bol bohatší. Divadlo MASKA nám 
prišlo zahrať predstavenie Šípková Ruženka, deti spolu s p. vychovávate kami si 
pripravili Halloween, jeden celý týždeň sme venovali rôznym aktivitám a výzvam 
proti užívaniu drog. V decembri nás navštívil Mikuláš a my sme na zavŕšenie 
kalendárneho roka prispeli kultúrnym programom.  
V januári sme súťažili v speve slovenských udových piesní. V kategórii mladších 
žiakov zvíťazila Miška Rabeková, v staršej kategórii Lucka Pivarčiová. 
                                                                                            Pokračovanie na strane 2 
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Február sme venovali 
slovenskej literatúre. Zorganizovali 
sme triedne a školské kolo 
Hviezdoslavovho Kubína v recitácii 
poézie a prózy. Víťazom školského 
kola v prednese prózy sa stal Matúško 
Filip. Prvé miesto v prednese poézie 
obsadila Dianka Hrnčiarová, ktorá sa 
zúčastnila aj obvodového kola v 
Lučenci. Zabavili sme sa na 
tradičnom karnevale. Vieme, že 
dnešní žiaci čítajú ve mi málo. 
Záujem o knihu sme podporili 
návštevou obecnej knižnice. Od marca 
má knižnica viac čitate ov z radov 
školy. Len aby im to vydržalo! 

Deň Zeme ( 22. apríl ) sme 
oslávili pracovne. V okolí školy, v 
centre obce, pri dome smútku, na 
prístupových chodníkoch ku kostolom 
sme vyzbierali smeti. Pracovali sme aj 
na školskom políčku, upravili sme 
dvor ( doskočisko, pieskovisko ), 
vytrhali burinu okolo budovy školy. 
Ku Dňu Zeme sme uskutočnili aj 
aktivity v ŠKD: o najzelenší strom, o 
najmodrejší oblak, o najkrajšiu 
zemegu u a o najkrajší kvet. 

Máj sme venovali mamičkám. 
Deti im svoju lásku vyjadrili 
darčekmi, kvietkom a kultúrnym 
programom. Svojím zábavným 
vystúpením v školskej telocvični 
pobavil a rozosmial celú školu 
iluzionista. 

1. júna sme oslávili MDD. Aj 
ke  počasie nebolo ve mi dobré, v 
telocvični sme usporiadali súťaž vo 
vybíjanej a pozreli sme si pekný film. 
Rodičia pohostili deti pizzou. V júni 
sme boli aj na koncoročnom výlete v 
Gombaseckej jaskyni, navštívili nás 
sokoliari, zašportovali sme si na 
jarnom cvičení v prírode, usporiadali 
sme vedomostno-športové podujatie - 
didaktické hry. Pod vedením p. 
učite ky Kocúrovej žiaci Maťko 
Barcaj, Lucka Pivarčiová, Sendy 
Sabacká a Adam Hronček 
reprezentovali našu školu v okresnom 
kole výchovno-preventívneho 
projektu Policajt môj kamarát.  

Žiaci 2., 3., a 4. ročníka sa 
zapojili do projektu Detský čin roka - 
detská porota. Získali sme čestný 
certifikát "Škola dobrých skutkov". 

Na záver školského roka 
štvrtáci pod vedením triednej p. 
učite ky Kocúrovej pripravili 
rozlúčku so školou. Všetkým 
zamestnancom školy po akovali za 
výchovu a starostlivosť kvietkom a 
pekným akovným príhovorom. 
Všetkých spolužiakov pohostili 
koláčmi. Ako spomienku na našu 
školu dostal každý štvrták 
encyklopédiu.  

Bol to teda bohatý rok. Spolu 
sa tešíme na ten budúci, ktorý bude 
opäť zaujímavý.    Daniela Albertová 
 

 

     Materská škola ako výchovno-
vzdelávacia inštitúcia má svoje 
nezastupite né miesto vo výchove 
detí. Pri uplatňovaní cie ov 
predškolskej výchovy zoh adňujeme 
potrebu celostného rozvoja 
osobnosti dieťaťa a vyvážene 
rozvíjame psychomotorickú, kog-
nitívnu, sociálno-emocionálnu i 
morálnu stránku. Všeobecné i 
špecifické ciele smerujú k rozvoju 
elementárnych Základov k účových 
kompetencií.  
     V školskom roku 2008 - 2009 
sme na škole pracovali v súlade so 
Štátnym vzdelávacím programom 
ISCED 0. Výchovno-vzdelávacia 
orientácia vychádzala z podmienok, 
tradícií a potrieb školy. 
Uskutočňovala sa denná pravidelná 
návšteva detí v MŠ. O prijatie detí 
do MŠ bolo vyhovené všetkým 
rodičom, celkove bolo zaradených 
31 detí. Dosiahla sa 100% 
zaškolenosť 5 - 6 ročných detí v 
obci. Pobyt detí v MŠ bol počas 
celého roka veselý, pestrý a bohatý. 
     Piatok 26. júna 2009 bol však 
slávnostnejší, ako po iné dni. V 
tento deň sa konala slávnostná 
rozlúčka s deťmi, ktoré odchádzajú 
k 1. septembru 2009 do I. ročníka 
ZŠ. V tomto roku je ich desať. Na 
školskom dvore, pestro vyzdo-
benom, vystúpili deti s kultúrnym 
programom. Zahrali si divadielko, 
zarecitovali, zaspievali a zatan-
covali. Spoločne si vyniesli tablo s 
fotografiami, ktoré bude vyložené aj 
v obci pre verejnosť. Aby deťom 
ostali pekné spomienky na MŠ, 
dostali na rozlúčku rozprávkové 
knihy, perá a iné darčeky. V tomto 
školskom roku po prvýkrát dostávali 
aj osvedčenie o absolvovaní pred-
primárneho vzdelávania, ktoré im 
slávnostne odovzdala riadite ka 
školy a starosta obce. Po slávnostnej 
časti nasledovalo pohostenie a 
zábava, ktoré im pripravili rodičia.  
                                  Jana Mališová 

Zo života  
materskej školy 
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● Lenka Hrnčiarová, Lea Motošková, Bianka Bobáľová, Ema Koporcová, Zuzana Peťková, Pavol Kliment, Tomáš 
Tolmáči, Juraj Golian, Patrik Bolgár a Martin Krekáň si prevzali od starostu obce Karola Dovalu a riaditeľky Materskej 
školy v Tomášovciach osvedčenia o absolvovaní predprimárneho vzdelávania v materskej škole. 

Juniáles  patril  deťom, rodičia  mohli  byť spokojní 

 

     Rodičovské združenie pri 
ZŠ a MŠ Tomášovce 
usporiadalo v sobotu 13. júna 
2009 na futbalovom ihrisku 
tradičné športové dopoludnie 
pod názvom JUNIÁLES. 
     Deti mali možnosť súťažiť 
v rôznych disciplínach na 
jednotlivých stanovištiach. 
Športové disciplíny boli 
zaujímavé a lákavé, a tak sa 
deti vystriedali pri všetkých. 
K dobrej športovej nálade 
prispelo aj príjemné počasie. 
Všetky deti boli ocenené 
diplomom, malým darčekom a 
sladkosťami. Nechýbal ani 
dobrý gu áš, ktorý deti dostali 
bezplatne. alšie občerstvenie 
bolo pripravené v bufete. Po 
súťažiach mali deti ve kú 
radosť z atrakcie, 
nafukovacieho tigra, ktorú im 
zabezpečil Obecný úrad 
Tomášovce. 
     Po akovanie patrí 
všetkým, ktorí venovali svoj 
vo ný čas na prípravu tejto 
akcie a všetkým sponzorom.  
                    

                             J. Mališová 
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     Jednota dôchodcov na Slovensku uskutočnila v dňoch 1. - 3. júla 2009 
v Trenčíne dve významné podujatia: 
 Ukončenie celoslovenského vzdelávania - Zvýšenie profesionality 

udských zdrojov v Jednote dôchodcov na Slovensku, ktoré sa 
realizovalo v aka podpore Európskeho sociálneho fondu od 
decembra 2008 do júla 2009 

 2. VIII. celoslovenský snem JDS 
Z našej organizácie sa oboch akcií zúčastnila predsedníčka p. Lošťáková. 
Prevzala spolu so 156 absolventmi osvedčenie o absolvovaní vzdelávania 
a bola aj delegátkou snemu. 
 

Pre seniorov nie je nedostupný ani šport.  
 
     Naši členovia sa zúčastnili aj Krajských športových hier seniorov, 
ktoré sa uskutočnili 7. júla 2009 vo Zvolene, kde získali cenné úspechy p. 
Móricová a p. Breznická v súťaži  v behu, v hode loptičkou a granátom. 
Obidvom srdečne gratulujeme. Budeme sa snažiť podobné akcie 
organizovať aj doma.  
                                                                                     Zuzana Lošťáková 

Zo života Jednoty dôchodcov 
v Tomášovciach 

     V našej obci máme obecnú knižnicu 
už dávno. Je otvorená každý pondelok 
od 14.00 do 17.00 hodiny. V jej 
knižnom fonde je 5 508 kníh pre deti, 
mládež aj dospelých, v celkovej 
hodnote 7 744 euro. Každý rok, z 
príspevku obecného úradu, pribudnú 
nové knihy v priemere za 332 euro. Pri 
dnešných cenách kníh to nie je ve a, ale 
ani málo. Každý si knihu, ktorá ho 
zaujme, určite nájde. Preto ma ve mi 
mrzí, že v našej obci, ktorá má 1 476 
obyvate ov, bolo v roku 2008 
zapísaných v obecnej knižnici len 60 
čitate ov. A je to z roka na rok menej. 
Zo začiatku chodili do knižnice viac 
deti, ako dospelí, dnes je to skôr opačne. 
Hovorí sa, že deti málo čítajú. Áno, aj 
pod a mňa. Ale čia je to vina? Zvykli 
sme si obviňovať internet a iné 
technické vymoženosti. Ve , kto by sa 
namáhal prečítať 200 - 300 strán z 
povinnej literatúry len kvôli obsahu do 
čitate ského denníka, ke  sa toto dá 
nájsť na internete a počítačová tlačiareň 
to ešte aj vytlačí. Ja si myslím, že chyba 
je aj v nás dospelých. Ruku na srdce, 
ko ko kníh (nie novín a časopisov) 
prečítate za jeden rok? Alebo ko ko 
rozprávok našim najmenším? Aby ste 
boli vzorom pre vaše deti, pozývam 
všetkých do knižnice. Zápisné na jeden 
kalendárny rok je 3 centy a vypožičanie 
jednej knihy stojí tiež 3 centy. Nájdete 
tu aj knihu, ktorá rozvírila pokojnú 
hladinu života našej obce - 
ZABUDNUTÉ VESELÉ PRÍBEHY, 
autorom ktorej je náš rodák. Ak si ju aj 
vy prečítate, radi uverejníme aj vaše 
názory a postrehy. 
 Ešte na záver. Prosím všetkých 
bývalých aj terajších čitate ov - členov 
našej knižnice, aby sa pozreli doma, či 
náhodou nezabudli vrátiť už prečítanú 
knihu. Pod a mojej evidencie niektorí 
čítajú ve mi pomaly  (aj nieko ko 
rokov). Aby sa nestalo, že dcéra bude 
potrebovať na povinné čítanie knihu, 
ktorú "zabudla" vrátiť jej mama, ke  
ešte nebola mamou, ale žiačkou.  
                                           J. Kurucová 

"Nemilovať knihy 
znamená nemilovať 
múdrosť. Nemilovať 
múdrosť znamená 
stávať sa hlupákom." 

     Deti MŠ Tomášovce sa 02. júna 2009 ráno ve mi tešili z pekného počasia, lebo ich 
čakal deň plný prekvapení. Ráno zastal pred materskou školou autobus, ktorým sme 
spoločne cestovali na školský výlet do Kirťu. Po príchode nás srdečne privítali, prešli 
sme sa pekne upraveným parkom až k amfiteátru, kde sme si pozreli divadelné 
predstavenie "Príbeh o mlynárovi". 
     Deti zaujali hlavne postavy vodníka a žabiakov. Po predstavení si pozreli v mini 
ZOO zvieratká. Korytnačky, lamy, somáriky, daniele, holuby, pávy, kozy a iné. Najviac 
radosti mali deti z nosenia sa na osedlaných koňoch a vození sa na koči malými 
poníkmi. Domov sme sa vrátili s peknými zážitkami.                                     J. Mališová 

 

ŠŠkkoollsskkýý  vvýýlleett  ddeettíí  MMŠŠ  ddoo  KKiirrťťuu  
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     Riadne zasadnutie Obecného 

zastupiteľstva obce Tomášovce 
sa konalo dňa 18. 06. 2009. 
Pracovalo podľa schváleného 
programu: 
 
1. Otvorenie 
2. Správa o činnosti obecnej rady od 
posledného zasadnutia OZ 
3. Kontrola plnenia uznesenia z OZ, 
konaného dňa 26. 02. 2009 
4. Správy zo zasadnutia komisií OZ 
5. Správa o plnení rozpočtu obce za I. 
štvrťrok 2009 
6. Stanovisko kontrolórky k návrhu 
Záverečného účtu obce  
7. Prejednanie došlých žiadostí  
8. Rôzne  
9. Interpelácie poslancov - diskusia 
10. Predloženie návrhu na uznesenie - 
schválenie uznesenia  
11. Záver 
 
     K bodu 2. Obecná rada zasadala 2 krát, 
a to dňa 01. 04. 2009 a 05. 06. 2009. 
Kontrolovala plnenie uznesenia z OZ, 
prejednala diskusné príspevky zo dňa 26. 
02. 2009. Prejednala žiadosť pána Ivana 
Goliana o povolenie prevádzkovať 
kultúrno spoločenské akcie, diskotéky, v 
priestoroch nákupného strediska, budovy 
Družstva Budúcnosť.  
Prejednala tiež žiadosť p. Mgr. Mariana 
Šuhaja o povolenie na prevádzkovanie 
hostinca. Obecná rada žiadosti 
odsúhlasila.Obecná rada sa tiež venovala 
príprave zasadnutia obecného 
zastupite stva. 
 
     K bodu 3. Uznesenia z pred-
chádzajúceho zastupite stva boli splnené. 
 
     K bodu 4. Správy o činnosti komisií 
predložili predsedovia jednotlivých 
komisií: 
 
MVDr. Ján Barkáč - predseda stavebnej 
komisie, Miroslav Dová  - predseda 
komisie verejného poriadku, Ján Kurčík - 
predseda požiarnej komisie, Ing. ubomír 
Pa aga - predseda športovej komisie, Ing. 
Miroslav Galád - predseda ekonomickej 
komisie, Milena Lajtošová - predsedkyňa 
sociálnej komisie. Všetky komisie vedú o 
svojej činnosti zápisy, ktoré sú uložené na 
obecnom úrade a sú k nahliadnutiu. 
 

Informácie zo zasadnutia Obecného 
zastupiteľstva obce Tomášovce 

     K bodu 5. Správu predložila Ing. Dana 
Tisoňová, ekonómka obce, ktorá 
oboznámila poslancov OZ o plnení 
rozpočtu obce za I. štvrťrok 2009. Obecné 
zastupite stvo predloženú správu vzalo na 
vedomie. 
 
     K bodu 6. Odborné stanovisko k 
návrhu záverečného účtu Obce 
Tomášovce za rok 2008 predložila Ing. 
Michaela Králová, kontrolórka obce. 
Odborné stanovisko spracovala na 
základe predloženého návrhu záverečného 
účtu obce Tomášovce za rok 
2008.Uviedla, že ten bol spracovaný v 
súlade s príslušnými ustanoveniami § 16 
Zákona o rozpočtových pravidlách 
územnej samosprávy a obsahuje všetky 
predpísané náležitosti.  
     Účtovná závierka za rok 2008 bola 
vykonaná pod a Zákona č. 431/2002 Z. z. 
o účtovníctve. Vyjadruje verne vo 
všetkých významných súvislostiach 
finančnú situáciu Obce Tomášovce k 31. 
12. 2008 a výsledok hospodárenia za 
uvedený rok je v súlade so zákonom o 
účtovníctve.Obecné zastupite stvo 
schválilo záverečný účet obce Tomášovce 
za rok 2008 bez výhrad. 
 
     K bodu 7. K žiadostiam občanov o 
odkúpenie obecnej pôdy. Ekonomická 
komisia navrhla cenu za obecné pozemky 
od 1,66 € / 1m2, ak je pozemok vhodný 
na stavanie. V inom prípade, ak pozemok 
vhodný na stavanie nie je, navrhla cenu 
1€ / 1 m2. Poslanci OZ navrhli, aby sa 
každá žiadosť posudzovala individuálne. 
     V tomto bode bola tiež prejednávaná  
žiadosť Rímskokatolíckej cirkvi o 
odkúpenie Požiarnej zbrojnice na 
stretávanie sa veriacich aj mimo kostola.  
     K bodu 8. Pán starosta podal 
informácie o pripravovaných projektoch 
na Základnú školu Tomášovce, výstavbu 
multifunkčného športového ihriska a na 
pripravovaný projekt rekonštrukcie 
miestnych komunikácií /chodníky/.  
                                   Katarína Dovalová 

OZNAM OBECNÉHO 
ÚRADU 

Separovaný (triedený) odpad sa 

vyváža posledný piatok v mesiaci. 
Netriedený komunálny odpad (kuka 

nádoby) sa vyváža prvý párny 
štvrtok v mesiaci. 

     Obec Tomášovce sa rozprestiera v 
severnej časti Lučeneckej kotliny, 
zväčša na pravej strane potoka 
Kriváň. Na dolnom toku má Kriváň 
pomenovanie Krivánsky potok. 
Chotár obce je rovinný, až 
pahorkatinný, s výškovým rozdielom 
200 - 300 m n/m. Stred obce dosahuje 
výšku 216 m. Z geomorfologického 
h adiska územie chotára tvoria štrky a 
piesky poltárskej formácie a malé 
plochy kryštalických bridlíc a 
čadičov. Geneticky Lučenská kotlina 
vzniká v poslednej fáze vývoja 
Západných Karpát - ako 
introvulkanická brázda.  
     Chotár obce je relatívne suchý. 
Priemerný ročný úhrn zrážok sa 
pohybuje okolo 600 mm. 
     Celé územie Novohradu patrí do 
povodia Ip a. Jeho prítokom je aj 
Krivánsky potok, ktorého dĺžka toku 
je 48,2 km a plocha jeho povodia je 
204,89 km2. Pre Krivánsky potok je 
charakteristický v priestore 
tomášovského chotára malý spád, iba 
okolo 1 promile.  

                        Ing. Ján Baláž 
 
Literatúra: Vlastivedná monografia 
Tomášoviec - Doc. PhDr. Vladimír 
Motoška, CSc. 
Nabudúce: Pohľady do histórie 

Prírodné pomery 

 ● Už takmer dvesto rokov je ozdobou 
našej obce stará smutná vŕba. 
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     Jazdecký klub v našej obci už má tradíciu. Vznikol ako výsledok práce nieko kých 
nadšencov, hlavne Ing. Mariána Mídelku, ktorého vklad do jeho činnosti je mimoriadny. 
     V súčasnosti pôsobí mimo Tomášoviec, ale v súťažiach stále reprezentuje našu obec. 
Výsledky, ktoré dosahuje si zasluhujú našu pozornosť.  
     Zúčastňuje sa drezúrnych, parkúrových pretekov, ale najviac sú to preteky 
všestrannej spôsobilosti - MILITARY - a to, ako na Slovensku, tak aj v zahraničí - v 
Česku, Ma arsku a Rakúsku. V tomto roku by sa so svojimi koňmi Perzeus a Jantár 5 
chcel prebojovať na preteky všestrannej spôsobilosti vo Francúzsku. 
     Z vynikajúcich výsledkov, ktoré Marián dosiahol, uvediem aspoň niektoré: 
    V roku 2008 bol Jumping horse club Tomášovce vyhlásený za najlepší klub vo 
všestrannej spôsobilosti na Slovensku. 
    V marci 2009 sa zúčastnil halových pretekov military v Motešiciach, kde sa v súťaži 
stupňa ZK umiestnil s koňom Jantár 5 na 3. mieste.  
    V máji 2009 sa umiestnil na 2. mieste na pretekoch všestrannej spôsobilosti v Šali - 
Memoriál Heraldika.  
    V dňoch 03. - 05. júla 2009 sa Marián Mídelka zúčastnil náročných pretekov 
všestrannej spôsobilosti - Memoriálu Ing. Žigmunda Bornemiszu v Tatranskej Lomnici, 
kde obsadil na koni Jantár 5 vynikajúce 2. miesto a stal sa vicemajstrom Slovenskej 
republiky. 
     Náš klub reprezentuje aj mladá jazdkyňa juniorka Henrieta Macková, pod vedením 
Kataríny Dovalovej, ktorá v roku 2005 bola juniorskou majsterkou stredoslovenskej 
oblasti v parkúrovom skákaní na svojom koni Kahleb. S týmto koníkom zbiera dnes 
skúsenosti na drezúrnych a parkúrových pretekoch aj Henrieta Macková.  
     Prajeme všetkým našim reprezentantom mnoho športových úspechov.  
                                                                                                             Zuzana Lošťáková 

Čím žije Jumping horse club Tomášovce 

     V sobotu 11. júla 2009 Občianske združenie Naše Tomášovce (OZNT) usporiadalo v 
poradí už 3. ročník futbalového a volejbalového turnaja. Organizátori zabezpečili skvelé 
počasie, dobré podmienky, chutné a pestré občerstvenie. Všetci zúčastnení: súťažiaci 
športovci, fanúšikovia športu, priatelia a rodinky s deťmi sa postarali o výbornú 
atmosféru a zdravé športové napätie počas celého dňa. 
     Do futbalových zápasov sa prihlásilo šesť mužstiev - Santrio Láza, ŠK Polícia, 
Kurtáň a tri domáce družstvá. Vo volejbale súperilo šesť zmiešaných družstiev - Santrio 
Láza, Podrečany, VK Halič a tiež tri domáce družstvá.  
     Celé podujatie sa nieslo v športovom duchu priate skej nálady a príjemných stretnutí. 
Zvíťazili všetci tí, ktorí si podvečer domov odnášali spokojnosť, pohodu a bohaté 
zážitky. Počas celého turnaja sa o domácich návštevníkov a hostí staral skvelý 
organizačný tím za výdatnej pomoci priate ov a podporovate ov aktívneho športového a 
spoločenského života v Tomášovciach, za čo im všetkým patrí ve ká v aka. 
                             OZNT Ela Síkelová 
         

Futbalový a volejbalový turnaj  

v Tomášovciach 

  

V posledných zápasoch si futbalisti Slovana 
Tomášovce udržali 6. priečku v tabu ke. Aj 
ke  v derbyzápasoch v Divíne a v Málinci 
ťahali za kratší koniec. V domácom stretnutí 
proti suverénne poslednému Dačovmu 
Lomu zvíťazili 4:0. Víťazom súťaže sa stal 
nováčik z Divína a súťaž opustili mužstvá 
Lubeníka, Hrnčiarskych Zalužian, Klenovca 
a spomínaný Dačov Lom.   
 
Konečná tabu ka 5. ligy skupina „D“ 
 
1. Divín 26 20 4 2 85:27 64  
2. Š Team V. Krtíš 26 18 6 2 70:29 60  
3. Sklabiná 26 17 4 5 64:38 55  
4. Málinec 26 13 4 9 66:41 43  
5. Príbelce 26 13 2 11 54:50 41  
6. Tomášovce 26 12 2 12 46:33 38  
7. Gemer 26 11 3 12 55:44 36  
8. Mýtna 26 11 2 13 37:54 35  
9. Nenince 26 11 1 14 49:51 34  
10. Radzovce 26 9 4 13 32:52 31  
11. Lubeník 26 7 6 13 29:67 27  
12. Hrnčiarske Zalužany 26 7 5 14 29:56 26  
13. Klenovec 26 7 3 16 35:61 24  
14. Dačov Lom 26 2 2 22 27:75 8 
 
Nestihlo ubehnúť ani 10 dní od posledného 
kola a v Banskej Bystrici sa 1. júla konalo 
vylosovanie nového súťažného ročníka. 
Tomášovce na tomto losovaní zastupoval 
manažér Miroslav Sopóci. Tomášovciam 
bolo pridelené číslo 2, čo rozhodlo že naši 
muži budú mať nasledovný program:  
 
1. kolo 9. 8. 2009 16:30 hod.  
 Tomášovce - Gemer     
2. kolo 16. 8. 2009 o 16:00 hod.      
 Málinec - Tomášovce   
3. kolo 23. 8. 2009 o 16:00 hod.      
 Tomášovce - Cinobaňa   
4. kolo 31. 8. 2009 o 16:00 hod.       
 Tomášovce - Čebovce    
5. kolo 6. 9. 2009 o 15:30 hod. 
 Jesenské - Tomášovce   
6. kolo 13. 9. 2009 o 15:30 hod.      
 Tomášovce - Sklabiná   
7. kolo 20. 9. 2009 o 15:00 hod.      
 Nenince - Tomášovce   
8. kolo 27. 9. 2009 o 15:00 hod.     
 Tomášovce - Radzovce   
9. kolo 4. 10. 2009 o 14:30 hod.      
                Mýtna - Tomášovce    
10. kolo 11. 10. 2009 o 14:30 hod. 
 Tomášovce - Príbelce   
11. kolo 18. 10. 2009 o 14:00 hod.     
               Hnúšťa - Tomášovce   
12. kolo 25. 10. 2009 o 14:00 hod.  
 Tomášovce - Kráľ   
13. kolo 1. 11. 2009 o 13:30 hod. 
  Š-Team - Tomášovce  

 

                                          Marek Antalík 

Poznáme súperov do 

novej sezóny 

http://www.ssfz.sk/tabulky/klub.php?co=1&id=64&kategoria=27&rocnik=08
http://www.ssfz.sk/tabulky/klub.php?co=5&id=64&kategoria=27&rocnik=08
http://www.ssfz.sk/tabulky/klub.php?co=8&id=64&kategoria=27&rocnik=08
http://www.ssfz.sk/tabulky/klub.php?co=3&id=64&kategoria=27&rocnik=08
http://www.ssfz.sk/tabulky/klub.php?co=14&id=64&kategoria=27&rocnik=08
http://www.ssfz.sk/tabulky/klub.php?co=11&id=64&kategoria=27&rocnik=08
http://www.ssfz.sk/tabulky/klub.php?co=7&id=64&kategoria=27&rocnik=08
http://www.ssfz.sk/tabulky/klub.php?co=10&id=64&kategoria=27&rocnik=08
http://www.ssfz.sk/tabulky/klub.php?co=9&id=64&kategoria=27&rocnik=08
http://www.ssfz.sk/tabulky/klub.php?co=4&id=64&kategoria=27&rocnik=08
http://www.ssfz.sk/tabulky/klub.php?co=6&id=64&kategoria=27&rocnik=08
http://www.ssfz.sk/tabulky/klub.php?co=13&id=64&kategoria=27&rocnik=08
http://www.ssfz.sk/tabulky/klub.php?co=12&id=64&kategoria=27&rocnik=08
http://www.ssfz.sk/tabulky/klub.php?co=2&id=64&kategoria=27&rocnik=08

